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ЕСТЕСТВОЗНАНИЕ. НАУКИ О ЗЕМЛЕ. 
 
 

1. Масальский, Владислав Иванович (1859–1932). 
     Овраги черноземной полосы России, их распространение, развитие и деятельность / Сост. 
кн. В. Масальский; М. З. и Г. И. Отд. сел. экономии сельскохоз. статистики. – Санкт–Петербург : 
тип. В. Киршбаума, 1897. – [4], XVI, 251, [3], 68, [1] с., 10 л. 
/rsl01003679437.pdf 
 

2. Леопольдов, Андрей Филиппович (1800–1875). 
     Исторические заметки о Самарском крае / [Соч.] А. Леопольдова. – [Санкт–Петербург, 1860]. 
– 128 с. 
/rsl01003564952.pdf 
 

3.      Париж в кармане : Полн., подроб. путеводитель по Парижу и окрестностям, с пл., на рус. и 
фр. яз. и крат. слов. : Выставка 1900 г. – Санкт–Петербург : Веге, 1900. – 121 с. 
/rsl01003693611.pdf 
 

4. Дунин М. С., Симский А. М. 
     Контроль над протравливанием семян. – Москва : изд. «Осоавиахим», 1930. – 16 с. 
/rsl01004922322.pdf 
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ИСТОРИЯ 
 
 

1. Головнин, Василий Михайлович (1776–1831). 
     Записки флота капитана Головнина о приключениях его в плену у японцев в 1811, 1812 и 
1813 годах : с приобщением Замечаний его о японском государстве и народе.– Санкт–
Петербург : в Мор. тип., 1816. 
     Ч. 2. – 212 с. 
/rsl01004431747.pdf  
 

2. Головнин, Василий Михайлович (1776–1831). 
     Записки флота капитана Головнина о приключениях его в плену у японцев в 1811, 1812 и 
1813 годах : с приобщением Замечаний его о японском государстве и народе.– Санкт–
Петербург : в Мор. тип., 1816. 
     Ч. 3. – 173 с. 
/rsl01004431746.pdf  
 

3. Головнин, Василий Михайлович (1776–1831). 
     Записки флота капитана Головнина о приключениях его в плену у японцев в 1811, 1812 и 
1813 годах : с приобщением Замечаний его о японском государстве и народе.– Санкт–
Петербург : в Мор. тип., 1816. 
     Ч. 1. – 307 с. 
/rsl01004431745.pdf  
 

4. Галахов, Павел Александрович (1776–1838). 
     Проект медали посвящаемой российским войскам в день вступления их в Париж 1814 марта 
19. – [Санкт–Петербург], [1814]. – [4], 8, 6, [2] с., [2] л. 
/rsl01002987552.pdf 
 

5. Патин, Константин Андреевич. 
     Справочник : Полный и подроб. алф. указ. приказов по воен. ведомству, циркуляров, 
предписаний и отзывов Глав. штаба и прочих глав. управлений и приказов, приказаний и 
циркуляров по всем воен. окр. за 52 г., с 1859 по 1911 г. : Настол. кн. для штабов, канцелярий, 
управлений, учреждений и заведений : В 2 кн. / Сост. К. Патин. – Санкт–Петербург : В. 
Березовский, 1912–1914. 
     Дополнение за 1911 год (за время с 1 января 1911 г. по 1 января 1912 г.)... / Сост. Л. 
Васильев. – 1912. – XXX, 372 с. 
/rsl01004005256.pdf  
 

6. Случевский, Константин Константинович (1837–1904). 
     Путешествие их императорских высочеств государя великого князя Владимира 
Александровича и государыни великой княгини Марии Павловны по северным губерниям. 
(Июнь 1884 года) / К. Случевский. – Санкт–Петербург : тип. Эдуарда Гоппе, 1885. – [8], 135 с. 
/rsl01004860804.pdf  
 

7. Гнедич, Петр Петрович (1855–1925). 
     Хроника русских драматических спектаклей на императорской петербургской сцене 1881–
1890 годов / П. Гнедич. – [Петроград : б. и., 1918]. – 64 с. 
/rsl01004862196.pdf  
 

8.      Воронежское дворянство в Отечественную войну / [Общ. ред. С. Е. Зверева]. – Москва : изд. 
губ. предводителя дворянства, 1912. – 355 с., 25 л. ил. 
/rsl01003789364.pdf 
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ПРАВО 
 

 
1. Муравьев, Николай Валерианович (1850–1908). 

     Последние речи. 1900–1902 гг. / Н. В. Муравьев. – Санкт–Петербург : Сенат. тип., 1903. –  
156 с. 
/rsl01003714774.pdf  
 

2. Московский окр. суд. 
     Обвинительный акт по делу о начальнице Московской епархиальной Владычне–Покровской 
общины сестер милосердия и Серпуховского Владычного монастыря игуменьи Митрофании и 
других обвиняемых в разных преступлениях : [В 2 ч.]. – [Москва, 1876]. – 208, 288 с. 
/rsl01003606822.pdf  
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БЫТ. КУЛЬТУРА. 
 

 
1. Пальцев, Василий Михайлович. 

     "Голубиный охотник" : Практ. сб. : Необходимая настол. кн. : Сост. из зап., заметок и сообщ. 
охотников–любителей и по другим источникам голубиного спорта, охотник–любитель В. М. 
Пальцев. – 3–е изд., значит. испр. и доп. – Санкт–Петербург : [изд. авт.], 1900. – [2], II, 199 с. ил. 
/rsl01003671517.pdf  
 

2. Всероссийское попечительство об охране материнства и младенчества. 
     Краткий отчет о деятельности Всероссийского попечительства об охране материнства и 
младенчества. – Петроград : 1915–1917. 
     За 1916 год. – 1917. – 110 с. 
/rsl01004184431.pdf  
 

3.      Французский домашний стол, или Искусство есть вкусно, экономно и разнообразно :  Настол. 
кн. для хозяек, лиц кулинар. профессии, гастрономов и для всех вообще интересующихся 
повар. искусством, содержащая описание более 1100 блюд, около 200 меню обедов и 
завтраков, около 150 нац. блюд других европ. народов... : Сост. по лучшим и новейшим фр. 
источникам [А. Н. Власовым]. – Москва : тип. Волчанинова, 1892. – LII, 353 с. ил. 
/rsl01003661818.pdf  
 

4. Житецкий, Иродион Алексеевич (1851–1913). 
     Евреи в Южной России : Формы труда у евреев в Южной России : (Ист.–этногр. заметки) / Ир. 
Житецкий. – Киев : типо–лит. Имп. ун–та Св. Владимира, 1901. – [2], 45 с. 
/rsl01003557320.pdf 
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ЛИТЕРАТУРА 
 
 

1.      Сборник Саратовского ПролетКульта. Взмахи. – Саратов, 1919. 
     Выпуск 1. – 131 с. 
/rsl01004890128.pdf  
 

2. Долгоруков, Иван Михайлович (1764–1823). 
     Сочинения Долгорукого (князя Ивана Михайловича) : Т. 1–2. – Москва : А. Смирдин, 1849. 
     Т. 2. [Сумерки моей жизни; Мои субботы; Смесь; Четверостишия; Песни на разные голоса; 
Гудок Ивана Горюна; Дурылом, или Выборы в старшины; !Извлечение из рукописи, под 
названием: "Славны бубны за горами"; Записки князя И. М. Долгорукова]. – 546 с. 
/rsl01003825898.pdf  
 

3. Долгоруков, Иван Михайлович (1764–1823). 
     Сочинения Долгорукого (князя Ивана Михайловича) : Т. 1–2. – Москва : А. Смирдин, 1849. 
     Т. 1. [Бытие сердца моего] : [Стихотворения]. – 527 с. 
/rsl01003825899.pdf  
 

4. Экштейн, Эрнст (1845–1890). 
     Нерон : Ист. роман Экштейна. – Санкт–Петербург : ред. журн. "Вестн. моды", 1889. – 408 с. 
/rsl01003626131.pdf  
 

5. Корнилович, Александр Осипович (1800–1834). 
     Андрей Безыменный : Старин. повесть. – Санкт–Петербург : тип. 3 Отд–ния Собств. е. и. в. 
канцелярии, 1832. – [2], 215 с. 
/rsl01003569930.pdf  
 

6.      Новые французские и российские разговоры, составленные по образцам, находящимся в 
сочинениях лучших новейших писателей, и разделенные на 150 уроков. – 3–е изд. – Санкт–
Петербург : иждивением Ивана Заикина, 1837. – 234 с. 
/rsl01003557988.pdf  
 

7. По, Эдгар Аллан (1809–1849). 
     Собрание сочинений Эдгара По. Т. 1–5 / В пер. с англ. [и с предисл.] К. Д. Бальмонта. – 
Москва : Скорпион, 1901–1912. 
     Т. 2. Рассказы, статьи, отрывки, афоризмы. – 1906. – [6], 202 с. 
/rsl01003966450.pdf 
 

8. Шницлер, Артур (1862–1931). 
     Мрачныя души : новеллы / Артур Шницлер; пер. с нем. Солнцевой. – Санкт–Петербург : 
Книгоиздательство В. К. Шнеур, 1908. – 199, [1] с. ил.  
/rsl01004399942.pdf  
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ИСКУССТВО 
 
 

1. Арапов, Пимен Николаевич (1796–1861). 
     Летопись русского театра / Сост. Пимен Арапов. – Санкт–Петербург : тип. Н. Тиблена и К°, 
1861. – [4], IV, 386, [1] с. 
/rsl01003565247.pdf  
 

2. Верещагин, Василий Васильевич (1842–1904). 
     Наполеон I в России в картинах В.В. Верещагина : С портр. В. В. Верещагина, его предисл. и 
поясн. описанием карт. – Санкт–Петербург : Ф. И. Булгаков, 1899. – 55 с., 16 л. ил. 
/rsl01003644789.pdf  
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РЕЛИГИЯ 
 
 

1. Агаев, Ахмедбек Гасанбек оглы (1868–1939). 
     Женщина по исламу и в исламе / [Соч.] Ахмед–Бек Агаева. – Тифлис : скоропеч. М. 
Мартиросянца, 1901. – [2], 59 с. 
/rsl01003694921.pdf  
 

2. Общество любителей духовного просвещения (Москва). 
     Сборник, изданный Обществом любителей духовного просвещения, по случаю празднования 
столетнего юбилея со дня рождения. (1782–1882) Филарета, митрополита Московского : Т. 1–2. 
– Москва : тип. Л. Ф. Снегирева, 1883. 
     Т. 2. Оригинальные статьи. – [2], II, 825 с. 
/rsl01003904103.pdf  
 

3. Общество любителей духовного просвещения (Москва). 
     Сборник, изданный Обществом любителей духовного просвещения, по случаю празднования 
столетнего юбилея со дня рождения. (1782–1882) Филарета, митрополита Московского : Т. 1–2. 
– Москва : тип. Л. Ф. Снегирева, 1883. 
     Т. 1. Материалы для истории Московской епархии под управлением (1821–1867) 
митрополита Филарета, извлеченные : I) из Дел Архива Московской духовной консистории и II) 
Указов святейшего Правительствующего синода. – XIV, 768, 80 с. 
/rsl01003904104.pdf  
 

4.      Кормчая.– Москва, 1913. 
     Ч. 2. – 761 с. 
/rsl01004897951.pdf 
 

5. Розанов, Василий Васильевич, (1856–1919). 
     Религия и культура. – Санкт–Петербург, 1899. – 272 с. 
/rsl01004837207.pdf  
 

6. Троице–Сергиевская лавра. 
     Путеводитель по Троице–Сергиевой лавре : С видом Лавры и табл. движения пассаж. 
поездов Моск.–Яросл. ж. д. – Москва, 1868. – [2], 88 с. 
/rsl01003600407.pdf  
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ФИЛОСОФИЯ 
 
 

1. Пэйо, Жюль. 
     О веровании : [Попул.–филос. очерки] Жюля Пейо, авт. кн. "Воспитание воли". – Санкт–
Петербург : Ф. Павленков, 1897. – [2], II, 168 с. 
/rsl01003680306.pdf  
 

2. Катков, Михаил Никифорович (1818–1887). 
     Очерки древнейшего периода греческой философии / Соч. М. Каткова. – Москва : Унив. тип., 
1853. – [2], 156 с. 
/rsl01003572424.pdf  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Файл подготовлен Мариной Вековищевой dlzal@rsl.ru, ред. Надежда Давыдова. 
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